



« НОВОСТИ

« ТЕМА НОМЕРА

На спорте



Ермолинский стадион «Труд» вошёл в число учреждений Боровского района, отмеченных профильным региональным министерством. За популяризацию здорового образа жизни и успешную реализацию проекта «Спорт в моём дворе» муниципалитет признан одним из лучших в области. Министр Олег СЕРДЮКОВ, посетивший район в дни новогодних каникул, передал руководителям учреждений Ермолина, Боровска, Балабанова и Ворсино инвентарь для тренировок и проведения соревнований.

Салют талантов



Ермолинский вокальный ансамбль «Карамелька» под руководством Евгении ВОРОБЬЁВОЙ получил несколько наград на 54-м Международном фестивале-конкурсе музыкально-художественного творчества «Морозные узоры».

Мероприятие состоялось в Великом Устюге в конце декабря 2024 года. Ученицы ермолинской детской школы искусств и Евгения Юрьевна были удостоены нескольких дипломов, в том числе за педагогическую работу, яркое воплощение образа, лучший вокальный номер и д.т.

Исполняя желания



Депутат Законодательного Собрания Калужской области Юрий СОЛОВЬЁВ в рамках благотворительной акции «Ёлка желаний» исполнил мечту юного ермолинца. Пятилетний Максим попросил у Дедушки Мороза гибкий автотрек. Мальчик воспитывается в многодетной семье: у него три старших брата и маленькая сестричка. Накануне Нового года

да Юрий Иванович побывал в гостях у ермолинцев, без подарков никто не остался.



А ГОСТИ ОТКУДА? С ЧУКОТКИ, ВЕСТИМО!



В преддверии Нового года в ермолинской «Алёнушке» устроили танцы с бубнами. А всё потому, что накануне праздника детский сад посетили гости из столицы Чукотки. Воспитатель из анадырской «Сказки» Анна СИНЯКИНА, приехавшая вместе с семьёй, рассказала местным дошколятам об арктическом регионе и провела мастер-класс по созданию новогодней игрушки

По закону, но не по-человечески

«Ермолинские теплосети» подняли тарифы на обслуживание домов, поставив жителей перед фактом. Насколько законно такое решение?

Недавно депутаты вызвали на час контроля руководителя «Теплосетей» Александра АВЕРЬЯНОВА. Поводом к этому послужило повышение на семь процентов тарифов на содержание жилья и текущий ремонт предприятием, которое уже давно работает не только как тепловая организация, но и как управляющая компания.

Следуя за инфляцией

Собственно, непосредственно в увеличении стоимости услуг ничего удивительно нет – цены растут на всё. Недовольство жителей и депутатов вызвал тот факт, что об этом повышении люди узнали постфактум, в то время как жилищное законодательство требует обязательного согласования данного вопроса с собственниками квартир.

Как рассказала юрист «ЕТС», тариф на содержание дома жильцы устанавливают на год. Спустя это время они должны организовать общее собрание для установления цен на очередной год. Если этого не было сделано, то управляющая компания действует в соответствии с договором. А такой документ предусматривает увеличение тарифа на процент инфляции. О повышении стоимости коммуналки УК уведомила жителей, разместив объявления на информационных досках каждого многоквартирного дома.

Однако депутаты убеждены, что даже в таком случае о намерении поднять тариф управляющая компания должна была сказать людям, инициировав общедомовое собрание, а не делать это в одностороннем порядке. Довод УК в данной ситуации: ну никто же не обжаловал такое решение? «А вы хотите, чтобы пошли обжаловать?» – задал риторический вопрос депутат Борис КУДРЯШОВ.

Молчание – золото?

Тем не менее, думается, что суд в данной ситуации встанет на сторону именно

управляющей компании, и такая практика по стране уже есть. Так, арбитражи признают право УК ежегодно повышать размер платы за содержание и текущий ремонт жилья на индекс потребительских цен, если такая возможность предусмотрена договором управления. На основании этой позиции суды отменяли предписания жилищинспекции о перерасчёте квитанции.

Так что здесь можно говорить лишь о провокации «ЕТС» народных волнений хоть и законными, но молчаливыми действиями. Отчасти поддержал население и мэр города Евгений ГУРОВ. «Настолько много всего написано в жилищном законодательстве, что в нём и человек с юридическим образованием не всегда сразу разберётся. Что уж говорить о других. Тем не менее это не первая подобная практика, когда УК поднимает тариф в одностороннем порядке. Администрация уже разбиралась с такими ситуациями. И в случае, если такое условие оговорено в договоре, то всё законно», – рассказал он.

Добро пожаловать

Если же снова отойти от юридической плоскости в сторону человеческой, то здесь, как хорошо подметил депутат Владимир БОДРОВ, замечательно иллюстрирует двойные стандарты УК пример, когда «ЕТС» только набирали себе жилфонд. «Когда им хотелось забрать дома у другой управляющей компании, то они информировали собственников в полном объёме и о желаниях, и о собраниях. А в данном случае вы просто повесили уведомление за три дня до того, как новые тарифы стали действовать. Понятно, что за такой срок никто уже собрание не успеет организовать даже при желании обсудить с УК этот вопрос», – считает БОДРОВ.

Он убеждён, что инициаторы «ЕТС» встрече с жителями, они бы поняли обоснованность намерения повысить стоимость



услуг УК и не стали бы противиться увеличению тарифов. Однако в данной ситуации «Теплосети» не посоветовались не только с собственниками, но даже с администрацией. А не стоит забывать, что это муниципальное предприятие, которое курочкой, несущей золотые яйца, не является – наоборот, содержание «ЕТС» обходится бюджету в копейку. А потому такая самостоятельность в данном вопросе народным избранникам не понравилась.

Но к этой позиции депутатов управляющей компании остаётся только прислушаться, сделав выводы на будущее. А в сухом остатке у жителей – поднятые на семь процентов в одностороннем порядке тарифы. Всё, что могут сделать в данном случае собственники, – попробовать оспорить решение «ЕТС» в суде. И далеко не факт, что фемида встанет на сторону первых.

Анастасия БОЛТАЧЕВА

ОБЩЕСТВО

Траты на гармошки или социальная ответственность?

Депутаты и местное Общество слепых поспорили из-за 18 тысяч рублей



Незрячие артисты «Ивушки» неоднократно становились призёрами различных фестивалей

По сути, финансирование любой общественной организации – дело добровольное. Тем не менее из бюджета города средства инвалидам по зрению выделяются ежегодно. Одна часть денег идёт на организацию мероприятий общества слепых, другая – на заработную плату руководителя вокального коллектива «Ивушка».

Однако при формировании бюджета на этот год вопрос о выделении средств ВОС вызвал споры. Дело в том, что сумму на зарплату сократили, мотивируя тем, что работающие инвалиды освобождаются от уплаты НДФЛ.

Председатель местного общества Александр РАКОВИЧ обратился к депутатам с просьбой вернуть эти средства. «Я был в налоговой, и там сказали, что законом такая норма не предусмотрена», – утверждал он.

А вот главный финансист администрации Светлана НИКИТИНА с ним не согласилась. «Не вводите в заблуждение: официально трудоустроенные инвалиды уже несколько лет имеют необлагаемую сумму дохода», – заявила она, а затем и вовсе напомнила, что общество должно не «садиться» на казну, а вооружаться поддержкой фондов. «У нас до-

тационный бюджет, а потому, как бы ни хотели, не можем позволить себе содержать кружки ВОС», – убеждена Светлана Александровна, отметив, что обязанность бюджета в этой сфере касается лишь организации доступной среды для людей с ограниченными возможностями.

Александр РАКОВИЧ с ней не согласился, считая, что речь не о «балалайках и гармошках, а о заработной плате руководителя коллектива». На это руководитель финансового отдела возразила, что выделенные в бюджете 2025 года деньги позволяют полностью закрыть вопрос с оплатой труда. «В прошлом году вам профинансировали 390 тысяч рублей, в этом – 410 тысяч. Этого вполне достаточно», – уверена НИКИТИНА.

На этом философская часть дискуссии была отложена в сторону. Собственно, как и рассмотрение этого вопроса перенесли на ближайшее заседание финансовой комиссии, которое должно состояться уже на днях. На ней депутатам предстоит либо добавить ту сумму, которой не хватает, по мнению руководителя общества слепых, либо отказать им в этом. Речь идёт о 18 тысячах рублей.

Анастасия БОЛТАЧЕВА



Воспитанники «Алёнушки» в процессе создания северных оленей

Заведующая «Алёнушкой» Елена САМОКРУТОВА устроила для северных гостей экскурсию по детскому саду и показала свою коллекцию декоративных ёжиков

А гости откуда? С Чукотки, вестимо!

В преддверии Нового года в ермолинской «Алёнушке» устроили танцы с бубнами. А всё потому, что накануне праздника детский сад посетили гости из столицы Чукотки. Воспитатель из анадырской «Сказки» Анна СИНЯКИНА, приехавшая вместе с семьёй, рассказала местным дошколятам об арктическом регионе и провела мастер-класс по созданию новогодней игрушки

С чего же всё началось?

Дружба между ермолинским и чукотским дошкольными учреждениями зародилась не так давно. Во время участия во Всероссийском конкурсе «Воспитатель года» педагог «Алёнушки» Марина ИВАЩЕНКО обменялась контактами с коллегами из разных уголков страны. Наиболее плодотворное общение возникло с анадырским детским садом «Сказка». Завязалась переписка. Вначале между педагогами, которые обменивались опытом работы с дошколятами. А затем и ребята, не без помощи воспитателей, начали отправлять друг другу послания и маленькие подарочки по почте.

«Готовясь к районному фестивалю национальных культур, на котором наш детский сад представлял чукчей, обратились к своим северным друзьям. Педагоги из Анадыря рассказали нам о традициях, культуре, костюмах, играх этого народа. Все детали мы взяли на вооружение. Сшили для своего коллектива и воспитанников национальные костюмы. На мероприятии ребята исполнили чукотский танец, узнали о блюдах, музыкальных инструментах, праздниках этого народа. Мы очень благодарны коллегам из Анадыря за помощь и поддержку», – рассказали в «Алёнушке».

Вот такой вот Новый год

Но на этом дружба длиною через всю страну не закончилась. 10 декабря педагоги и воспитанники местного детского сада поздравили «Сказку» с Днём образования Чукотского автономного округа. Ермолинцы пожелали жителям арктического региона яркого солнца, тёплых улыбок, благополучия и добра, мира в домах и на всей Земле.

А в конце 2024 в Анадырь улетела видеотропка из «Алёнушки» с поздравлениями с Новым годом. К слову, чукотский народ отмечает волшебный праздник на неделю раньше, чем другие россияне. Происходит это в день зимнего солнцестояния. Называется праздник «Пэгытти» – по имени ритуальной звезды. Именно она восходит на небосклоне в самую тёмную ночь в году с 21 на 22 декабря. В традиционной астрономии это Альтаир и Тараред в созвездии Орла. Для чукчей восхождение Пэгытти, которую они считают духом, обитающим в мире звёзд и наивысшей точкой зимы, знаменует начало нового года. Так как с этого момента световой день начинает прирастать.

Жизнь на Чукотке – не сахар

Коллаборация продолжилась приездом в ермолинскую «Алёнушку» воспитателя из анадырского детского сада Анны СИНЯКИНОЙ. Педагог «Сказки» родом из Калуги. Шесть лет назад её мужа командировали по службе на Чукотку, девушка уехала вместе с ним. За это время привыкла и к сугробам выше головы, и к трескучим зимним морозам, когда столбики термометров изо дня в день по-



Анна СИНЯКИНА приехала в «Алёнушку» с презентацией о достопримечательностях арктического региона



Ценный подарок передали ермолинскому детскому саду №18 – эскимосский мяч

казывают -40, и к пронизывающему ветру, порывы которого могут достигать 40 метров в секунду во время пурги.

«Поначалу было сложно адаптироваться к жизни на севере. Климат на Чукотке, конечно, очень отличается от погоды в калужском регионе. В межсезонье часто может быть такое, что сегодня на улице плюс три, а завтра минус двадцать. Поэтому метеозависимым людям там тяжело. Но я уже привыкла, – говорит Анна. – Там всё не так развито, как здесь. Плохое транспортное сообщение из-за отсутствия сети дорог. Бывает, что необходимые товары в магазинах просто не найти. К слову, этим летом в Анадыре открылись пункты выдачи Wildberries и Ozon. Только вот доставка работает плохо, к примеру, жители, заказавшие новогодние подарки для своих родных в сентябре, не получили их до сих пор».

Подарок со смыслом

Воспитанники «Алёнушки» Анна рассказала о долгой дороге домой. До родной Калуги семья СИНЯКИНЫХ добиралась почти сутки. «Три часа на вертолёте до аэропорта, затем ожидание рейса, восьмичасовой перелёт до Москвы и ещё три часа на машине по пробкам до дома. Устали, конечно, особенно дети. Но нас это не пугает. Каждый год мы ждём отпуска нашего папы, чтобы выбраться на материк, как говорят на Чукотке, – смеётся Анна. – Приезжаем в Калугу, чтобы повидаться с родными и друзьями. И, естественно, заранее продумываем для себя культурную программу: заказываем билеты в театр, на концерты. Когда прилетаем летом, обязательно едем к морю, чтобы напиться солнышком».

Также воспитатель из Анадыря поведала ребятам о животном и растительном мире Чукотки, о традициях и обычаях северного народа, мастерицах, которые своими руками создают изделия необычайной красоты. Одно из них – эскимосский мяч – Анна СИНЯКИНА передала в дар детскому саду «Алёнушка». Популярный северный сувенир – небольшой кожаный шарик светло-коричневого цвета, украшенный аппликациями, геометрическими узорами, круглым орнаментом и бисером.

«Этот мяч – не просто игрушка. У коренных народов Чукотки он олицетворяет Солнце. Сшит мяч из шкуры нерпы, набит оленьим пухом, поэтому он не только мягкий, но и упругий. Верх его представляет небесный мир, низ – подземный, а четыре его стороны – это север, юг, запад и восток. Внутри мячик наполнен колокольчиками. Считается, что они отгоняют все невзгоды от тех, кто в него играет. Никогда вы не найдёте два одинаковых изделия даже у одного мастера. Каждый такой мяч отличается индивидуальностью, расшит сложными узорами», – пояснила гостья из Анадыря.

В завершение встречи Анна провела для воспитанников и педагогов «Алёнушки» мастер-класс по созданию новогодней игрушки – северного оленя. А юные ермолинцы вместе с педагогами отблагодарили гостью, исполнив чукотский народный танец и прочитав стихи.

Анастасия ВЯТКИНА

Корпорация МСП: Что меняется в законодательстве для малого и среднего бизнеса в 2025 году

Начало 2025 года сопровождается рядом нововведений, которые напрямую касаются представителей малого и среднего предпринимательства. Важно не пропустить эти изменения, чтобы в новом году работать в соответствии с обновленными нормами и правилами.

В помощь малому и среднему бизнесу Корпорация МСП подготовила материал с основными изменениями в законодательстве.

- В первую очередь речь идет о налогах и взносах:
- Изменяются параметры применения УСН: предельный размер дохода для применения УСН повышен до 450 млн рублей, однако при доходе свыше 60 млн рублей появится обязанность уплачивать НДС.
 - Ставка налога на прибыль организаций вырастет до 25%.
 - По НДФЛ вводится прогрессивная шкала ставок в зависимости от размера дохода.
 - Гостиницам и другим средствам размещения нужно будет платить туристический налог (в случае его введения местными властями).
 - АУСН становится доступной в большинстве регионов.
 - Вводится федеральный инвестиционный налоговый вычет для общепита, гостиниц, ИТ, обрабатывающих производств и ряда других сфер.
 - Ветеринарные услуги коммерческих клиник освобождены от НДС.
 - Стартует налоговая амнистия при дроблении бизнеса.
 - Начнет действовать упрощенный порядок рассмотрения жалоб в налоговые органы.
 - Пониженный тариф страховых взносов для субъектов МСП 15% применяется для выплат сверх 1,5 МРОТ.
 - Субъекты МСП в сфере обрабатывающего производства вправе уплачивать страховые взносы по льготной ставке 7,6%.
 - Страховые взносы для ИП в фиксированном размере составят 53 658 рублей (для ИП новых регионов взносы – 36 000 рублей).
- С Нового года меняется минимальный размер оплаты труда. Он составит 22 440 рублей в месяц.
- Еще одно изменение касается обязательных требований. В Но-

вом году большинство продавцов на рынках и ярмарках должны применять контрольно-кассовую технику (норма начнет действовать с 01 марта 2025 года). Кроме того, гостиницы и другие средства размещения должны проходить классификацию и войти в новый реестр.

В сфере корпоративного управления меняется порядок регулирования корпоративных отношений в АО и ООО: заседания органов управления могут проводиться в дистанционном формате.

Изменения также касаются закона о государственном контроле. Теперь можно будет отказаться в доступе на объекты контроля при отсутствии на документах, проверяющих штрих-коды для перехода на соответствующую страницу в реестре контрольных мероприятий. Также определено содержание предписания: контрольный орган будет обязан описать каждое выявленное нарушение обязательных требований с указанием конкретных структурных единиц правового акта, содержащего нарушение обязательных требований.

Кроме того, установлено право заключить с контрольным органом соглашение о надлежащем устранении выявленных нарушений, на основании которого действие выданного предписания будет приостановлено. Плюс сокращаются сроки рассмотрения жалоб на решения контрольных органов с 20 до 15 рабочих дней.

Реализация целей и задач нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство» в 2025 году продолжается в рамках национального проекта «Эффективная и конкурентная экономика».

В его рамках:

- Продлен «зонтичный» механизм поручительства.
- Появятся новые программы льготного финансирования субъектов МСП в приоритетных отраслях.
- Сохранены все преференции для субъектов МСП при участии в закупках крупнейших заказчиков.
- Получат развитие новые сервисы и цифровые инструменты на МСП.РФ и др.

ПРЕСС-СЛУЖБА ГУБЕРНАТОРА
И ПРАВИТЕЛЬСТВА КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ

Поздравляем с юбилеем
Веру Владимировну Сычеву
Николая Ивановича Перунова
Общество инвалидов

Поздравляем с днем рождения
Лидию Алексеевну Волкову
Александра Николаевича
Николаева
Галину Николаевну Вершинину
Василия Петровича Прутяну
Алексея Николаевича Попутникова
Нину Георгиевну Свободину
Общество инвалидов

РЕКЛАМА

АО «ТРАНСВОК»
приглашает на работу:

- операторов
автоматической линии
(график сменный)
- дежурного электрика
(график сменный: сутки-ра-
бота, три дня – отдых)

Контактный телефон
(48438) 6-85-19,
e-mail: info@transvoc.ru

Требуется ОХРАННИК.
Графики различные,
зарплата по договорённости,
оформление
по трудовому договору.
Тел.: 8-910-593-47-40

ГОРОДСКАЯ ДУМА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «ГОРОД ЕРМОЛИНО» КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ РЕШЕНИЕ

17 декабря 2024 г. № 67

Об утверждении Заключения администрации МО «Городское поселение «Г. Ермолино» по общественным обсуждениям об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории, под многоквартирным домом, расположенным по адресу: Калужская область, Боровский район, г.Ермолино, ул. ОПХ Ермолино, д. 39, площадью 1994 кв.м., с видом разрешенного использования: малоэтажная многоквартирная жилая застройка, в кадастровом квартале 40:03:120513

Руководствуясь Градостроительным кодексом РФ, Земельным кодексом РФ, Федеральным законом № 131 – ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Решением Городской Думы муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» от 07.08.2013 № 45 (в редакции Решение Городской Думы муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» № 48 от 14.09.2023) «Об утверждении правил землепользования и застройки муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино», на основании протокола и заключения от 09.12.2024г., Уставом муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино», Городская Дума МО «Городское поселение «Г. Ермолино»,

РЕШИЛА:

1. Утвердить заключение администрации муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» о результатах общественных обсуждений по вопросу утверждения схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории, под многоквартирным домом, расположенным по адресу: Калужская область, Боровский район, г.Ермолино, ул. ОПХ Ермолино, д. 39, площадью 1994 кв.м., с видом разрешенного использования: малоэтажная многоквартирная жилая застройка, в кадастровом квартале 40:03:120513.
2. Указанное решение подлежит официальному опубликованию (обнародованию) в еженедельной газете «Уголок России» и размещению на официальном сайте администрации муниципального образования «Городское поселение «Г. Ермолино» в сети интернет.
3. Настоящее Решение вступает в законную силу после его опубликования (обнародования).

Глава МО «Городское поселение «Город Ермолино»
Е.А. САМОКРУТОВА

Городская Дума муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» Боровского района Калужской области РЕШЕНИЕ

26 декабря 2024 года № 68

О внесении изменений в Решение № 66 от 17.12.2024 г. «О бюджете муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов

В связи с изменениями объемов межбюджетных трансфертов, передаваемых из бюджета Муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» в бюджеты других уровней бюджетной системы Российской Федерации на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов внести следующие изменения в Решение № 66 от 17 декабря 2024 года «О бюджете муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027гг:

- Приложения №1, читать в редакции приложения №1 к настоящему решению,
- Приложения №2, читать в редакции приложения №2 к настоящему решению,
- Приложения №3, читать в редакции приложения №3 к настоящему решению,
- Приложения №4, читать в редакции приложения №4 к настоящему решению,
- Приложения №5, читать в редакции приложения №5 к настоящему решению,
- Приложения №6, читать в редакции приложения №6 к настоящему решению,
- Приложения №7, читать в редакции приложения №7 к настоящему решению,

- Приложения №8, читать в редакции приложения №8 к настоящему решению,
 - Приложения №11, читать в редакции приложения №9 к настоящему решению,
 - Приложения №12, читать в редакции приложения №10 к настоящему решению,
- Настоящее Решение вступает в силу с 1 января 2025 года и подлежит публикации и размещению на официальном сайте администрации МО «Городское поселение «Г. Ермолино» в сети Интернет <https://ermolino-r40.gosweb.gosuslugi.ru>.

Глава муниципального образования
«Городское поселение «Город Ермолино»
Е.А. САМОКРУТОВА

Городская дума муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» «Боровский район» Калужской области РЕШЕНИЕ

27 декабря 2024 года г. Ермолино № 70

О внесении изменений в Решение Городской Думы муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» № 83 от 18.12.2023 года «О бюджете муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.03г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино», Городская дума муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино»

РЕШИЛА:

1. Внести следующие изменения в Решение Городской Думы муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» № 83 от 18.12.2023 года «О бюджете муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»

- 1.1 Пункт1 статьи 1 изложить в следующей редакции:
«Утвердить основные характеристики бюджета муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» на 2024 год:
общий объем доходов бюджета в сумме 312 637 595,56 рублей, в том числе безвозмездные поступления 82 643 026,34 рублей.

- общий объем расходов бюджета в сумме 217 371 983,95 рублей.
- общий объем ассигнований Дорожного фонда 2 397 032,04 рублей, нормативную величину резервного фонда администрации муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» в сумме 0,00 рублей.
- верхний предел муниципального внутреннего долга на 01 января 2025 года в сумме 0,00 рублей., в том числе верхний предел муниципального внутреннего долга по муниципальным гарантиям – 0,00 рублей.
- Профицит бюджета 95 265 611,61 рублей.

- 1.2 Изложить приложение 1 в новой редакции согласно приложению 1 к настоящему Решению.
- 1.3 Изложить приложение 3 в новой редакции согласно приложению 2 к настоящему Решению.
- 1.4 Изложить приложение 5 в новой редакции согласно приложению 3 к настоящему Решению.
- 1.5 Изложить приложение 7 в новой редакции согласно приложению 4 к настоящему Решению.
- 1.6 Изложить приложение 9 в новой редакции согласно приложению 5 к настоящему Решению.
- 1.7 Изложить приложение 13 в новой редакции согласно приложению 6 к настоящему Решению.
- 1.8 Изложить приложение 11 в новой редакции согласно приложению 7 к настоящему Решению.
- 1.9 Приложение 8 к настоящему Решению.

2. Настоящее Решение вступает в силу с момента подписания, подлежит публикации в газете «Уголок России» и размещению на официальном сайте администрации муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» в сети Интернет на официальном сайте admertmolino.ru

Глава муниципального образования
«Городское поселение «Город Ермолино»
Е.А. САМОКРУТОВА



Адрес редакции: 249027, Калужская обл.,
Боровский р-н, г. Ермолино,
ул. 1 Мая, д. 4

Адрес издателя:
249010, Калужская обл., Боровский р-н,
г. Боровск, ул. Коммунистическая, 20

Главный редактор:
М.А. Баринов

Телефон: 4-17-75
E-mail: ermolinogazeta@mail.ru

Учредитель: Администрация МО «Городское поселение «Г. Ермолино»

Газета выходит по пятницам. Объем 1.0 п.л. Тираж 1000 экз. Подписной индекс – 51781.
Отпечатано в ООО «НГ-Регион», 249037, Калужская обл., г. Обнинск, ул. Шацкого, д. 5. Заказ 1001-55
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области Рег. ПИ № ТУ 40 – 00071 от 26.01.2010 г.
Мнение автора может не совпадать с мнением редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Подписано к печати: по графику – в 15.00, фактически – в 15.00.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.